
Fairy Story, written and
illustrated by the autor whilst
serving on the western front
w.w.i. circa 1916 for his beloved
daughters Gertrud & Anneliese
back home in Augsburg, Bavaria
Read More
SKU: 14305
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Lechenthal Dr. R.H.editore: s.n.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: circa 1916

Product Description
in 8, Litho Kopie einer Handschrift in Sütterlin mit farbigen Zeichnungen, Seiten ohne
Nummerierung, circa 22 Blatt. Softcover. Auf dem Buchdeckel Widmung. brossura Buono
(Good) (14305)
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Stendhaliana. Bibliotechina
della 'Rassegna di cultura e vita
scolastica' Quaderno n. 81.
Read More
SKU: 13199
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Busnelli Manlio Duilio.editore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Product Description
In 16, pp. 64. Brossura. Contine lettera autografa a firma Francesco Donati Busnelli. Lievi
fioriture ai tagli brossura Molto buono (Very Good) (13199)

De' secreti del R. D. Alessio
Piemontese. Parti Quattro.
Nuouamente ristampati, e da
molti errori ricorretti. Con
quattro tauole copiosissime per
trouare i rimedij con ogni
facilità. Riproduzione anastatica
dell'edizione: Venezia : presso
Biagio Maldura, 1683.

Catologo Libreria Viborada
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Read More
SKU: 10236
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Ruscelli, Girolamoeditore: s.n.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1989 (Napoli :
Graphotronic)

Product Description
In 16. 23, 554, 34 pagine, legatura in pergamena bcon titolo in nero al dorso, in custodia
pergamenata. Edizione fuori comercio in 300 esemplari. rilegato Ottimo (Fine) (10236)

Quattro anni al G.Q.G. Austro
Ungarico quale rappresentante
del G.Q.G. tedesco durante la
guerra mondiale, traduzione del
capitano Umberto Martines
Read More
SKU: 4858
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Cramon August voneditore: s.n.luogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1924 (Palermo :
tip. A. Trani)

Product Description
310 p. : ill. ; 22 cm. Brossura, allegato lettera dell'epoca indirizzata al colonello Luigi Lopez y
Royo brossura Buono (Good) (4858)
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Lezioni di storia del diritto
romano. La costituzione (dal 200
a.C. al 565 d.C.). Le fonti del
diritto. Il Processo civile
Read More
SKU: 284
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Bozzoni Robertoeditore: s.n.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: s.d. ma 1911?

Product Description
In 8, pp. 105-272. Rilegatura tutta tela e oro. In dattilo con errata corrige. rilegato in pelle
Buono (Good) (284)
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Scienza e poesia sui Lessini :
terra e cielo : guida e antologia
geologica e astronomica
Read More
SKU: 4780
Price: 36,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Perin Giuseppeeditore: s.n.luogo-edizione:
Veronaanno-edizione: 1972 (Verona : Tipografia del
Centro professionale don Calabria)

Product Description
562 p. : ill. ; 24 cm. Brossura. timbro biblioteca salesiana all'antiporta, alone lasciato da
etichetta cartacea al dorso. brossura Buono (Good) (4780)
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Esercito e citt?? dall'unit?? agli
anni Trenta : convegno
nazionale di studi, Spoleto, 11-
14 maggio 1989
Read More
SKU: 18090
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Deputazione di storia patria per l'Umbria
<Perugia>editore: s.n.luogo-edizione: Perugia
anno-edizione: 1989 (Spoleto : Panetto & Petrelli)

Product Description
2 volumi. (XXXIV, 1276 pagine con 67 tavole compless.) : ill. ; 25 cm, brossura come da foto. in
custodia telata brossura Molto buono (Very Good) (18090)

Arbeitsorganisation und
??konomisches Denken in der
Gutswirtschaft des r??mischen
Reiches. Inauguraldissertation
Read More
SKU: 15840
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Brockmeyer,N.editore: s.n.luogo-edizione:
Bochumanno-edizione: 1968

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, 494 Seiten, Broschur, Besitzerstempel auf Titelblatt brossura Molto buono (Very Good)
(15840)

Donna Zanobia del Carretto
Doria. La prima turista di Loano.
Segue: Relatione dell'infermit??
et morte dell'eccell.ma signora
donna Zanobia Doria principessa
di Melfi nella quale si tratta
ancora d'alcune cose toccanti la
sua vita, di P. Arnolfini.
Read More
SKU: 14818
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Bracco Fabrizioeditore: s.n.luogo-edizione:
Genovaanno-edizione: 1971 (Genova : Tipo-litografia
Opera SS. Vergine di Pompei)

Product Description
136 p., 8 c. di tavole fuori testo ; 21 cm. Brossura. Contiene: biglietto da visita dell'autore con
busta e francobolli indirizzata a Luigi Scavino, Lettera della Biblioteca svizzera che ringrazia lo
Scavino per il dono di un libro sulla Liguria, lettera della libreria Ex-Libris che propone testi sulla
Liguria. brossura Molto buono (Very Good) (14818)
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Sant'Eligio e le antiche
corporazioni artigiane d'Italia
Read More
SKU: 10528
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Squassi Francescoeditore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1965 (Tolentino :
Tipografia Filelfo)

Product Description
VIII, 750 p., [140] pagine di tavole b/n ; 24 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good)
(10528)
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L'assedio di Gaeta nel 1860-61 :
Studio storico-militare, Ripr.
facs. dell'ed.: Torino: Stab tip.
Vincenzo Bona, 1874.
Read More
SKU: 10245
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Carandini, Federicoeditore: s.n.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1978 (Gaeta : La
poligrafica Gaeta)

Product Description
VIII, 490 pagine, 25 cm. + 1 c. geogr, brossura, copia anastatica brossura Ottimo (Fine) (10245)
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Storia dei Rosa-Croce
Read More
SKU: 9368
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Wittemans, Franseditore: s.n.luogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1970

Product Description
244 pagine, 21 cm. TRADUZIONE DI RAFFAELE GELONE. BROSSURA EDIT. ILL. IN ORO E VERDE.
TESTO DATTILOSCRITTO. ACETATO DI PROTEZIONE brossura Molto buono (Very Good) (9368)
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